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> x Ly DN (xy) =2y + oy (=xTy) BEZI LT

&, R"2E &S, niona—72Y vy FZERH L W\Woik.

B OWHE (RS T a7 T L) Ber SR B2 5 6 [H]
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> x Ly DN (xy) =2y + oy (=xTy) BEZI LT
5LE, RPEZE"EE, niona—2 Yy RZER L \Wo Tz,

FEHLBS (A—Y— - a7 )LV DAEN)

x,y €EMITHUT, [(x,y)] < x| [lyll-
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> x Ly DN (xy) =2y + oy (=xTy) BEZI LT
5LE, RPEZE"EE, niona—2 Yy RZER L \Wo Tz,

FEHLBS (A—Y— - a7 )LV DAEN)

x,y € BN IZHUT, [(x,y)] < x|/ |lyl].
LB < ax + by = 0 725 a,b € R HMF1E.

B OHE GREREEEE ST S5 L) BeE I B2 H6E  2/9



> x Ly DN (xy) =2y + oy (=xTy) BEZI LT
5LE, RPEZE"EE, niona—2 Yy RZER L \Wo Tz,

FEHLBS (A—Y— - a7 )LV DAEN)

x,y € BN IZHUT, [(x,y)] < x|/ |lyl].
LB < ax + by = 0 725 a,b € R HMF1E.

> SEHL55 LD, —1§M§1.
x| [ly]]
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> x Ly DN (xy) =2y + oy (=xTy) BEZI LT
5LE, RPEZE"EE, niona—2 Yy RZER L \Wo Tz,

FEHLBS (A—Y— - a7 )LV DAEN)

x,y € E"ICHUT, |(xy)] < x| |lyll-
LB < ax + by = 0 725 a,b € R HMF1E.

> SEHL55 LD, —1§M§1.
x| [ly]]

B3 (N2 M LORTf, )
x,y € E" (x,y # 0).
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> x Ly DN (xy) =2y + oy (=xTy) BEZI LT
5LE, RPEZE"EE, niona—2 Yy RZER L \Wo Tz,

FEHLBS (A—Y— - a7 )LV DAEN)

x,y € E"ICHUT, |(xy)] < x| |lyll-
LB < ax + by = 0 725 a,b € R HMF1E.

> SEHL55 LD, —1§M§1.
x| [ly]]

B3 (N2 M LORTf, )
x,y € E" (x,y # 0).

(x,y)
m:cosﬂ (OSGSTF)
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> x Ly DN (xy) =2y + oy (=xTy) BEZI LT
5LE, RPEZE"EE, niona—2 Yy RZER L \Wo Tz,

FEHLBS (A—Y— - a7 )LV DAEN)

x,y € E"ICHUT, |(xy)] < x| |lyll-
LB < ax + by = 0 725 a,b € R HMF1E.

> SEHL55 LD, —1§M§1.
x| [ly]]

B3 (N2 M LORTf, )
x,y € E" (x,y # 0).

(x,y)
m:cosﬂ (OSGSTF)

250N IOFIEL, x Ly DIRTH LW,
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> x Ly DN (xy) =2y + oy (=xTy) BEZI LT
5LE, RPEZE"EE, niona—2 Yy RZER L \Wo Tz,

FEHLBS (A—Y— - a7 )LV DAEN)

x,y € E"ICHUT, |(xy)] < x| |lyll-
LB < ax + by = 0 725 a,b € R HMF1E.

> SEHL55 LD, —1§M§1.
x| [ly]]

B3 (N2 M LORTf, )
x,y € E" (x,y # 0).

(x,y)
m:cosﬂ (OSGSTF)

250N IOFIEL, x Ly DIRTH LW,
(x,y) =00, &, x&yldELTE &I,
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> x Ly DN (xy) =2y + oy (=xTy) BEZI LT
5LE, RPEZE"EE, niona—2 Yy RZER L \Wo Tz,

x,y € BN LT, |(x,y)] < Il [ly]].

FEHLBS (A—Y— - a7 )LV DAEN)
LS < ax + by = 0 785 a,b € R DMFLE.

> SEHL55 LD, —1§M§1.
x| [ly]]

EFE (N7 MVORTH, EXR)
x,y € E" (x,y # o).

(x,y)
x| [yl
250N IOFIEL, x Ly DIRTH LW,

(x,y)=0D¢ &, xyREXTDL WS, (DY, =7 =90°)

=cosf (0<6<m)

v
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R (ESR, ERD)

vEE", KEX |jv]|=1275.
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R (ESR, ERD)

veE" RK&EI |lv||=1&75.
x € EMIZXL T,
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R (ESR, ERD)

veE" RK&EI |lv||=1&75.
(x,v)v & x D v FANDIEH,
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R (ESR, ERD)

veE" REZ ||v]j=1&795.
(x,v)v & x D v JEANDIENE, (x,v) & v HADKST,
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R (ESR, ERD)

veE" REZ ||v]j=1&795.

x € E" T LT,

(x,v)v Z x D v FANDIEHNY, (x,v) & v HADHET,
x—(x,v)v & x D vIZETBHHELET LW,
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EFE (IEHFE, HERERD)

veE" REZ ||v]j=1&795.

x € E" T LT,

(x,v)v Z x D v FANDIEHNY, (x,v) & v HADHET,
x—(x,v)v & x D vIZETBHHELET LW,

N ==
R

LB, MO LS5

| A\

.
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EFE (IEHFE, HERERD)

veE" REZ ||v]j=1&795.

x € E" T LT,

(x,v)v Z x D v FANDIEHNY, (x,v) & v HADHET,
x—(x,v)v & x D vIZETBHHELET LW,

HEE
LB, MO LS5

B OWHE (RS T a7 T L) Ber SR B2
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vi,.. ., vy EE" (1<k<n-1)iF KEIA1, HWIZEXLTWSE
T5. xe E"IZHULT,
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vi,.. ., vy EE" (1<k<n-1)iF KEIA1, HWIZEXLTWSE
T5. xe E"IZHULT,

x =x— (x, vi)vi — (x, v2)wo — -+ — (X, Vg) Vg
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vi,.. ., vy EE" (1<k<n-1)iF KEIA1, HWIZEXLTWSE
T5. xe E"IZHULT,

x =x— (x, vi)vi — (x, v2)wo — -+ — (X, Vg) Vg

W, vi,..., vy LEXRTS.
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vi,.. ., vy EE" (1<k<n-1)iF KEIA1, HWIZEXLTWSE
T5. xe E"IZHULT,

x =x— (x, vi)vi — (x, v2)wo — -+ — (X, Vg) Vg

W, vi,..., vy LEXRTS.

IR, x & v PELTHDIE,

B OWHE (RS T a7 T L) Ber SR B2
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vi,.. ., vy EE" (1<k<n-1)iF KEIA1, HWIZEXLTWSE
T5. xe E"IZHULT,

x =x— (x, vi)vi — (x, v2)wo — -+ — (X, Vg) Vg

W, vi,..., vy LEXRTS.

IR, x & v PELTHDIE,

(x',v1)

B OWHE (RS T a7 T L) Ber SR B2
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vi,.. ., vy EE" (1<k<n-1)iF KEIA1, HWIZEXLTWSE
T5. xe E"IZHULT,

x =x— (x, vi)vi — (x, v2)wo — -+ — (X, Vg) Vg

W, vi,..., vy LEXRTS.

IR, x & v PELTHDIE,

(x',v1) = (x — (x,v1)vi — -+ — (X, Vi)V, V1)
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vi,.. ., vy EE" (1<k<n-1)iF KEIA1, HWIZEXLTWSE
T5. xe E"IZHULT,

x =x— (x, vi)vi — (x, v2)wo — -+ — (X, Vg) Vg

W, vi,..., vy LEXRTS.

IR, X v DERT SDIE,
(x/,v1) = (x — (x,v1)v] — -+ — (X, Vg) Vg, V1)
= (x,vi) — (x, vi){v, V1) — (X, Vo) (v, vi) — - — (X, V) (Vk, V1)
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vi,.. ., vy EE" (1<k<n-1)iF KEIA1, HWIZEXLTWSE
T5. xe E"IZHULT,

x =x— (x, vi)vi — (x, v2)wa — - — (X, Vg) Vg

W, vi,..., vy LEXRTS.

IR, x & v PELTHDIE,

(x',v1) = (x — (x,v1)vi — -+ — (X, Vi)V, V1)
= (x,v1) = (%, v1){v1, v1) — (%, va)(va, vi) — -+ - — (%, Vg ){Vg, V1)
=(x,vi)—(x,v1)- 1 —(x,vg): 0 —-+—(x,vg)- O
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vi,.. ., vy EE" (1<k<n-1)iF KEIA1, HWIZEXLTWSE
T5. xe E"IZHULT,

x =x— (x, vi)vi — (x, v2)wa — - — (X, Vg) Vg

W, vi,..., vy LEXRTS.

IR, x & v PELTHDIE,

(x',v1) = (x — (x,v1)vi — -+ — (X, Vi)V, V1)
= (x,v1) = (%, v1){v1, v1) — (%, va)(va, vi) — -+ - — (%, Vg ){Vg, V1)
=(x,vi)—(x,v1)- 1 —(x,vg): 0 —-+—(x,vg)- O

=0D&DIZhbhrb.
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vi,.. ., vy EE" (1<k<n-1)iF KEIA1, HWIZEXLTWSE
T5. xe E"IZHULT,

x =x— (x, vi)vi — (x, v2)wa — - — (X, Vg) Vg

W, vi,..., vy LEXRTS.

IR, x & v PELTHDIE,

(x',v1) = (x — (x,v1)vi — -+ — (X, Vi)V, V1)
= (x,v1) = (%, v1){v1, v1) — (%, va)(va, vi) — -+ - — (%, Vg ){Vg, V1)
=(x,vi)—(x,v1)- 1 —(x,vg): 0 —-+—(x,vg)- O

=0D&DIZhbhrb. ( <W1,W1> = ||W1H2:1, <Vi,W1> =0 (2751))
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vi,.. ., vy EE" (1<k<n-1)iF KEIA1, HWIZEXLTWSE
T5. xe E"IZHULT,

x =x— (x, vi)vi — (x, v2)wa — - — (X, Vg) Vg

W, vi,..., vy LEXRTS.

CHIZE, XL v DPERT LD

(x',v1) = (x — (x,v1)vi — -+ — (X, Vi)V, V1)

= (x,v1) = (%, v1){v1, v1) — (%, va)(va, vi) — -+ - — (%, Vg ){Vg, V1)
=(x,vi)—(x,v1)- 1 —(x,vg): 0 —-+—(x,vg)- O

:0 DEIIZOHB. (0 (vi,vi) = ||lvi|]? =1, (vi,v1) =0 (i # 1))
x & v vy DYE 5&’5’5 EBHEBRIZLTONRS.
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FEHB7 (Z54 ¥ 23y bDOEMRERLE)

Vi,...,V, € E".
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FEHB7 (Z54 ¥ 23y bDOEMRERLE)

Vi,...,V, € E".

551 Q = (v1 - vp) W ERIZBUET 5. (|Q] #£0)

B OHE GREREEEE ST S5 L) BeE I B2 #6E  5/0



FEHB7 (Z54 ¥ 23y bDOEMRERLE)

Viy...,Vp € E™.
FH Q= (vi-vn) & EREIETS. (IQ| #0)
S

[lw1]

B OWHE (RS T a7 T L) Ber SR B2
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FEHB7 (Z54 ¥ 23y bDOEMRERLE)

Viy...,Vp € E™.
FH Q= (vi-vn) & EREIETS. (IQ| #0)
S

[lw1]

i=2,...,nIZR}LT, EFIZ
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FEHB7 (Z54 ¥ 23y bDOEMRERLE)

Vi,...,V, € E".
7391 Q = (v -+ vp) I EHIZIRET 5. (|Q| #0)
L=
|[wl|
i=2,...,nIZR}LT, EFIZ
o Vi— (vi, POP1 = - - — (Vi, Pi-1)Pi—1
Pi =
l|vi = (vi, P1)P1 — -+ — (V4, Pi—1)Pi—1]]|

B OWHE (RS T a7 T L) Ber SR B2 5 6 [H]
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FEHB7 (Z54 ¥ 23y bDOEMRERLE)

Vi,...,Vp € E™.
51 Q = (vi - va) & EREBET 3. (IQ| #0)
D1 = Vi
|[wl|
i=2,.. . nIZRLT, JERC
Y (vi, P1)P1 — — (Vs, Pi—1)Pi—1
Pi =
HVi <VZ7IP1>IP1 <Vulpi 1>Ipi—1”

ETNIE, P=(p1-- pn) FERTTHI.

B OWHE (RS T a7 T L) Ber SR B2 5 6 [H]
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FEHB7 (Z54 ¥ 23y bDOEMRERLE)

Viy...,Vp € E™.
FH Q= (vi-vn) & EREIETS. (IQ| #0)
S

[lw1]

i—9 LT, IEEC

Vi — (v, P)P1 — = (v, Pi-1)Pi—1
Pi =

HVi <VZ7IP1>IP1 <Vulpz 1>Ipz 1”

TN, P=(p1- pn) IXERITH.

v
VAT
e ...

BiE DF & D,
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FEHB7 (Z54 ¥ 23y bDOEMRERLE)

Vi,...,V, € E".

351 Q = (v1---v,) & ERRET 5. (1Q] £0)

Vi
P1i=—.
[lv1l]

i=2,.. . nIZRLT, JERC

Vi — (v, P)P1 — = (v, Pi-1)Pi—1
Pi =
HVi <VlaIp1>Ip1 <Vulpz 1>Ipz 1”

TN, P=(p1- pn) IXERITH.

v
VAT

HiElDFI & b,
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FEHB7 (Z54 ¥ 23y bDOEMRERLE)

Viy...,Vp € E™.
FH Q= (vi-vn) & EREIETS. (IQ| #0)
S

[lw1]

i=2,...,n 2 LT, NEFIC

Vi — (v, P)P1 — = (v, Pi-1)Pi—1
Pi =
HVi <VZ7IP1>IP1 <Vulpz 1>Ipz 1”

TN, P=(p1- pn) IXERITH.

v
VAT

HIEDOF & D,

1
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FEHB7 (Z54 ¥ 23y bDOEMRERLE)

Viy...,Vp € E™.
FH Q= (vi-vn) & EREIETS. (IQ| #0)
S

[lw1]

i=2,...,n 2 LT, NEFIC

Vi — (v, P)P1 — = (v, Pi-1)Pi—1
Pi =
HVi <VZ7IP1>IP1 <Vulpz 1>Ipz 1”

TN, P=(p1- pn) IXERITH.

HiEIDFI & D,
P = (p1- pn) QBRI & (pi,pj) = i 1= {1 (i =J)
0 (i#J)
& |Ipill = Vpopy) = L (EHE WD) B0 p; & py (i £ ) RERT 5.

v
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A HFREHL. (AT = A)
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A SHFETAL. (AT = A)
Apr =Ap1, Ap2 = Aap2 (A1 # A2) = (p1,p2) = 0.
(B3 B EAICAT BEA A2 M VLT 2)
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A SFTAL (AT = A)
AIpl = )\1]Pl: A]p2 = )\2]p2 ()\1 ?é )\2) = <]p1’]p2> = 0.
(B B EAIIC T B EE RS MV )

C(pLp2) =pPip2 &9, plp2=02ZREIELL.
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A: SHFRTHL. (AT = A)
Apr =Ap1, Ap2 = Aap2 (A1 # A2) = (p1,p2) = 0.
(/\735751[5&:5(‘]"5_575’\“7 FIVIZERT 5)

CpL,p2) =Pipe &9, plp2=0FREIXLW.
Apl—/\lpl%ﬁﬂgbf IpTAT )\11[) J:O
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A:
Ap

(%

TS (AT = A)
=Aip1, Ap2 = Xap2 (A1 # X2) = (p1,p2)
néﬁﬁ@uﬂﬁéﬂﬁ&abwuﬁijé)

=0.

CpL,p2) =Pipe &9, plp2=0FREIXLW.
AIP1—/\1]p1 i’ﬁﬂ%bf IpTAT )\11[) J:O

A1 IP1 P2 = (P 1AT)IP2 =(p 1A)IP2 =DPi (AIP2)

B OWHE (RS T a7 T L) Ber SR B2

=pi (M2p2) = A2 i P2



A: SHFRTHL. (AT = A)
Apr =Ap1, Ap2 = Aap2 (A1 # A2) = (p1,p2) = 0.
(/\735751[5&:5(‘]"5_575’{7 FIVIZERT 5)

CpL,p2) =Pipe &9, plp2=0FREIXLW.
AIP1—/\1]p1 i’ﬁﬂ%bf IpTAT )\11[) J:O

M pip2 = (PTAT)p2 = (P A)p2 = pi (Ap2) = Pl (A2p2) = A2 p] P2
= (Al—Ag)plTng =0
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A: SHFRTHL. (AT = A)
Apr =Ap1, Ap2 = Aap2 (A1 # A2) = (p1,p2) = 0.
(/\735751[5&:5(‘]"5_575’{7 FIVIZERT 5)

CpL,p2) =Pipe &9, plp2=0FREIXLW.

Apr = Mp1 2EELT, pf AT = \pf &0,

M pl P2 = (PTAT)p2 = (PTA)p2 = Pl (Ap2) = PT (A2 p2) = A2 Pi P2
= (AM—X)pip2=o0

= pi p2=0 (A1 # Aa).
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A T8l (AT = A)
Ap1 =M p1, Ap2 = Aap2 (A1 # A2) = (p1,p2) = 0.
(B3 B EAICAT BEA A2 M VLT 2)

CpL,p2) =Pipe &9, plp2=0FREIXLW.

Apr = Mp1 2EELT, pf AT = \pf &0,

M pl P2 = (PTAT)p2 = (PTA)p2 = Pl (Ap2) = PT (A2 p2) = A2 Pi P2
= (AM—X)pip2=o0

= pi p2=0 (A1 # Aa).

HEAEIZN LT,
TIh a3y bOERBEREZEHTIXL V.
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A T8l (AT = A)
Ap1 =M p1, Ap2 = Aap2 (A1 # A2) = (p1,p2) = 0.
(B3 B EAICAT BEA A2 M VLT 2)

CpL,p2) =Pipe &9, plp2=0FREIXLW.
Apr = Mp1 2EELT, pf AT = \pf &0,
A pt p2 = (PTAY)p2 = (PTA)p2 = P1 (Ap2) = PT (A2 P2) = A2 PT P2
= (AM—X)pip2=o0
= prp2=0 (A # N2).

HEAEIZN LT,
TIh a3y bOERBEREZEHTIXL V.

> EAZER f4(0) BERE LD L EATEE 52

B OHE GREREEEE ST S5 L) BeE I B2 H6E  6/0



]

ﬁ%ﬁﬂA—(

== W

11
3 1 ) ZERNALE L.
1 3
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]

311
iﬁfﬁﬁﬂA—(1 3 1)%@?&?@%%@;.
11 3

Step 1. A DEAZLIHA

t—3 -1 -1
-1 t-3 -1
—1 -1 t-3

falt) = |tE - A =

B OHE GREREEEE ST S5 L) BeE I B2 H6E  7/9



]

== W
— W
W = =

XFRITH A = ( ) ZEZNAIE L.

Step 1. A DEHZIHA

t—3 -1 —1
-1 t-3 -1
—1 -1 t-3
A DEEMEIE N =5, Ay =2 (2 FHfR).

fa(t) =t E - Al = =(t-5(t-2?2 &b,
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]

== W
— W
W = =

XFRITH A = ( ) ZEZNAIE L.

Step 1. A DEAZLIHA

t—3 -1 —1
-1 t-3 -1
—1 -1 t-3
A DEEMEIE N =5, Ay =2 (2 FHfR).

Step 2. [\ =5|IKHTBEAE R bl vid, BE-A)x=o0

2 -1 -1 0 1
<:><—1 2 —1)}&2 0 @ﬁﬁ,w:(l),
1 -1 2 0 1

fa(t) =t E - Al = =(t-5(t-2?2 &b,

B OWHE (RS T a7 T L) Ber SR B2 5 6 [H]
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]

== W
— W
W = =

XFRITH A = ( ) ZEZNAIE L.

Step 1. A DEAZLIHA

t—3 -1 —1
-1 t-3 -1
—1 -1 t-3
A DEEMEIE N =5, Ay =2 (2 FHfR).

Step 2. [\ =5|IHTBEAE Y bl viE, (BE—A)x=

2 -1 -1 0 1
<:><—1 2 —1)}&2 0 @ﬁﬁ,w:(l),
1 -1 2 0 1

Do =2] 2 EM) CHTBEERY Mlvi, vy i, (2E - A)

1 =1 =1 0
@(—1 ~1 —1);&:(0)0)@@, W1:<_ )
-1 -1 -1 0

falt) = |tE - A =

=({t-5@t—-2)2&Db,

{:

)

B OWHE (RS T a7 T L) Ber SR B2
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il (0D F)
Step 3. (BRBEAMEIZ, T4 - a3y bDEMERLEZ )
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il (0D F)
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